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Mitteilung Nr. 5 
Einladung zum Elternabend und zu den Klassenratssitzungen (3. Klassen) 
 
 

Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte, 
 
 
wir hoffen, dass Ihrer Tochter/Ihrem Sohn der Start in das Schuljahr am Kaiserhof gut 
gelungen ist!   Wie in Mitteilung Nr. 2 angeführt, ist uns der Austausch mit Ihnen sehr wichtig, 
besonders in den 3. Klassen, wo viele Dinge neu sind.  
 
Daher möchte ich Sie zu folgenden Veranstaltungen einladen: 
 

1) Elternabend für die Eltern der Schülerinnen und Schüler der 3. Klassen: 

Beim Elternabend möchten wir den Eltern unserer neuen Schülerinnen und Schüler einen 
Einblick in den Kaiserhof geben.   
Der Elternabend findet für alle 3. Klassen am MO, 21.10.24 von 17:30 Uhr – 19:00 Uhr im 
Speisesaal statt: 
 
Ablauf:  
 
1. Begrüßung und Informationen durch Direktor Hartwig Gerstgrasser 
2. Informationen zum Sprachaufenthalt in der Toskana  (Fachgruppe Italienisch)   
3. Austausch mit den Klassenvorständen (jede Klasse für sich) 
4.    Wahlen der Elternvertreter/innen im Klassenrat (jede Klasse für sich) 

 
Die beim Elternabend gewählten Elternvertreter/innen bilden zudem (gemeinsam mit jenen 
der 4. und 5. Klassen) den Elternrat.  
Der Elternrat bespricht schulinterne Themen und erarbeitet Vorschläge für die Planung    
und Organisation des Schulbetriebes. 
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Dieser trifft sich am Montag, 04.11.2024 von 17:15 Uhr - 18:45 Uhr im Speisesaal  zur 
konstituierenden Sitzung und um die Vertretung im Schulrat und Landesbeirat der Eltern zu 
wählen. 
 
Sollten Sie nicht anwesend sein können und trotzdem als Kandidat/Kandidatin für die Wahl 
in diese Gremien zur Verfügung stehen, teilen Sie uns das bitte im Vorfeld mit. 
 

 

2) Einladung zu den Klassenratssitzungen (nur 3. Klassen) 

Um die Lehrpersonen persönlich kennen zu lernen, bieten wir allen Eltern der 3. Klassen 
die Möglichkeit an den ersten Klassenratssitzungen teilzunehmen:   
 

MO, 02.12.24 

Klassenratssitzungen mit interessierten Eltern und den 

Schülervertreter/innen (Stammklasse) 
17.00h 3A 

18.00h 3B 
19.00h 3C 

DI, 03.12.24 

Klassenratssitzungen mit interessierten Eltern und den 

Schülervertreter/innen (Stammklasse) 
17.00h 3D 

 
In den ersten 30 Minuten erfolgt ein Input durch die Lehrpersonen, dann stehen diese für 
Fragen zur Verfügung. In den zweiten 30 Minuten (ohne Eltern und Schülervertretung) 
werden die Klassensituation und Eindrücke zu den einzelnen Schülerinnen/Schülern 
besprochen.  Zwecks Organisation erhalten Sie noch rechtzeitig eine Einladung über das 
digitale Register, bitte bestätigen Sie zum gegebenen Zeitpunkt Ihre Teilnahme. 
 

 
Parkplätze sind in begrenztem Ausmaß an der Schule verfügbar, zudem beim Praderplatz 
und beim Parkplatz Lido.   

 
Zudem erinnere ich Sie an folgende Möglichkeiten: 
 
Elternsprechtage finden am Montag, 09.12.2024 und am Mittwoch, 02.4.2025 statt.    
 
Digitales Register:  
Bitte nehmen Sie periodisch Einsicht in das digitale Register. Darin finden Sie die Mitteilungen 
der Schule und die Bewertungen und Rückmeldungen der Lehrpersonen.   
 
Individuelle Sprechstunden: 
Sollte zusätzlich Gesprächsbedarf bestehen, wenden Sie sich bitte zwecks Terminabsprache 
an das Sekretariat, das die Kontaktaufnahme mit der Lehrperson koordinieren wird.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
Der Direktor 
Hartwig Gerstgrasser 
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